

NASA перестала арендовать офис в Нью-Йорке из-за сокращения бюджета

NASA объявила о расторжении аренды офиса Института космических исследований Годдарда (GISS) в Нью-Йорке, расположенного в здании Колумбийского университета. Об этом сообщила директор Центра космических полетов Годдарда Макензи Листрups в письме сотрудникам. Аренда завершится 31 мая 2025 года, и более 130 сотрудников GISS, занимающихся исследованиями климата и планетарных систем, перейдут на удаленную работу.

GISS, основанный в 1961 году, известен своими моделями климатических изменений и изучением атмосферы Земли. Институт арендует около 4000 кв. м в здании Armstrong Hall, платя \$3,03 млн ежегодно. Решение о прекращении аренды связано с пересмотром всех государственных контрактов, инициированным администрацией президента США, хотя неясно, исходило ли оно от NASA или внешних структур, таких как Департамент эффективности правительства Илона Маска.

Сотрудники обеспокоены, что это может быть предвестником сокращений бюджета на исследования Земли. Проект бюджета на 2026 год предусматривает снижение финансирования научных программ NASA почти на 50%, что угрожает климатическим исследованиям.